

## 同心协力，为建设“五个新衡阳”贡献智慧和力量

# 政协衡阳市十二届二次会议开幕

周农出席 廖炎秋作政协常委会工作报告

■本报记者 武孝军

本报讯 1月2日上午，政协衡阳市第十二届委员会第二次会议开幕。来自全市各界、各条战线的政协委员齐聚一堂，为推进我市人民政协事业新发展，为建设“经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明”的新衡阳，共同建言献策。

本次会议应到委员447人，因事请假8人，实到439人，符合《政协章程》的规定。

上午9时，市政协副主席黄保锦宣布大会开幕，全体与会人员起立，齐唱《中华人民共和国国歌》。

出席本次会议开幕式并在主席台前排就座的有：市委书记、市人大常委会主任周农，市委副书记、市委统战部部长邓群策，市政协主席廖炎秋，市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃，市政协党组书记李平，市政协秘书长夏平平。

在主席台就座的市领导有：段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼、李鹏飞、晏华衡、伍

清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、胡志文、刘正兴、龚学余、王玉梅、杨龙金、彭玉明，担任过正市级实职的老领导钟名智、刘增科、谢宏治。

在主席台就座的还有市中级人民法院院长张经伟，市人民检察院检察长刘孙承；市副厅级干部刘运定、苏营、王旭明、康强、胡水龙、唐文峰、马俭平；市委党校常务副校长尹同君；已退休的第十一届市政协班子成员李安平、肖长贵、李万情、刘国思；省、市高校负责人李玲玲、高楚云、陈春泉、邱家才。各县(市)区政协主席及市政协委室主任。

廖炎秋向大会作市政协常委会工作报告。他指出，过去一年，在中共衡阳市委的坚强领导下，市政协认真贯彻落实省委、市委政协工作会议精神，牢牢把握团结民主主题，扎实履行政协各项职能，紧随时代的步伐，紧跟市委的要求，始终围绕“紧”字谋篇布局、忠实履职。市政协紧抓理论武装，增进各界共识，政协委员在学习引导中深化共识，在履职实践

中巩固共识，在加强宣传中扩展共识；紧扣发展主题，积极履职作为，拓宽协商议政的渠道，寓民主监督于各项履职活动之中，突出民生福祉搞好咨政建言，在创新中提升提案办理实效，成功举办“2017衡州经济发展论坛”，积极筹建“衡阳市经济社会发展智库”，助力脱贫攻坚和重点项目建设；紧密联系各方，广泛凝心聚力，增进与社会各界的团结和合作，加强与基层群众的紧密联系，广泛开展对外联谊交流，认真做好文史资料征集工作；紧盯目标要求，提升工作水平，争取党政重视支持，做好委员联络管理工作，加强机关建设。

廖炎秋强调，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的关键一年，也是我市的产业项目建设年。做好今年的政协工作，责任重大、意义深远。新的一年，市政协要重点抓好五个方面的工作，即：认真学习宣传贯彻党的十九大精神；忠实履行政协各项职能；努力做好大团结大联合工作；积极推进党政重大决策和省政协

重大部署的落实；着力加强自身建设。

廖炎秋要求，要坚持以人民为中心，彰显人民政协的时代价值。要拜人民为师，到人民群众中去发现问题、探究原因、找到办法；要当人民代言人，敢代言、善代言、勤代言；要为人民谋福祉，把党政实施的惠民举措推动落实好，把政协委员的助民活动开展好；要请人民来评判，使政协的各项工

作更加契合中心任务、更加符合决策需要、更加体现人民心声。张亮向大会作提案工作情况报告。市政协十二届一次会议以来，市政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提交提案668件，立案599件。截至2017年底，立案提案已全部办结。其中已经解决和正在解决或列入计划解决的527件，因目前条件限制或其他原因所制而不能解决的72件。

委员对上述两个报告报以热烈掌声。担任本次大会开幕式执行主席的是：廖炎秋、黄保锦、李平。

市直机关各部、办、委、局、行、社、总公司负责人和其他有关人员也应邀列席大会。

## 周农昨看望参加市十五届人大三次会议的市人大代表时强调——

# 为全市发展献计献力 认真完成大会各项工作

■本报记者 陈润 金明达

本报讯 1月2日上午，市委书记、市人大常委会主任周农来到市人大代表驻地，亲切看望参加市十五届人大三次会议的市人大代表，强调要齐心协力把此次大会开成一次团结的大会、鼓劲的大会、胜利的大会。

来到各代表团驻地，周农与代表们亲切握手，并致以新年的问候，向在各自岗

位上兢兢业业、默默奉献的代表们表示感谢。周农简要介绍了去年全市的发展情况，他说，2017年对我市来说是极不平凡的一年，市委坚持一手抓全面从严治党，一手抓经济社会发展，改革、发展、稳定等各项工作均取得了丰硕成果，经济总量稳步增长，项目建设加速推进，三大攻坚战成效显著，党的建设亮点纷呈……这些成绩的取得，得益于市委、市政府的正确领

导，也得益于各人大代表在各自岗位上的辛勤努力。

周农指出，2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，也是全市的产业项目建设年、全面完成脱贫攻坚任务的关键之年，开好此次大会意义重大。周农希望各位代表以饱满的政治热情和良好的精神风貌开好会议，审议好各个报告，为全市经济社会发展献计献力；要认真完成大会选举各项工作，

严格遵守大会纪律和选举纪律，投上神圣一票，确保省人大代表选举风清气正、圆满成功。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、李慧星、苏营、王旭明，市老领导谢宏治，市人大常委会秘书长龙雪一一同看望。

## 市委召开“两会”党员大会，周农对与会党员提出要求——

# 充分发挥先锋模范作用

郑建新主持

■本报记者 陈润

本报讯 1月2日下午，市委召开“两会”党员大会。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并强调，要统一思想，充分发挥党组织的政治优势和党员的先锋模范作用，紧密团结与会代表和委员，集中精力开好“两会”，确保圆满完成各项任务。市委副书记、市长郑建新主持。

周农强调，大家要始终牢记自己的第

一身份是党员，第一职责是为党工作。各位党员代表和委员一定要在大会主席团、大会临时党组和临时党支部的领导下，站在战略和全局的高度，切实增强开好“两会”的思想自觉和行动自觉。牢记党员身份，切实增强开好“两会”的政治担当。

周农要求，要提高政治站位，自觉在“两会”中贯彻好“党对一切工作的领导”这个基本方略；要牢记政治责任，自觉用

“两会”开启衡阳高质量发展的新征程；要强化政治担当，自觉在“两会”中展示政治清明新衡阳的崭新形象。

周农强调，要发挥党员作用，用心引导代表、委员圆满完成“两会”各项任务。包括引导代表、委员审议好工作报告；引导代表、委员提好议案、建议和提案；引导代表、委员完成各项选举任务。

周农要求，各位党员代表、委员必须进一步增强纪律观念和规矩意识，带头遵

守各项规定，确保“两会”风清气正。带头严格遵守政治纪律、会议纪律和选举纪律，团结一心、众志成城，尽职尽责、共同努力，把这次“两会”开成一个民主团结、风清气正、求真务实、开拓奋进的大会，为加快建设“五个新衡阳”作出新的更大贡献。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚在主席台就座。出席“两会”的党员代表和委员参加会议。